<

R e o U S O IR P

05 el ol slols S0 (w0.¥) J<s s

..L_._Sb_,__;' C,u' O‘.ZJI) > AOP 3_;[>- ;_)l) g)ldd‘
Scwl Slasl IS cdan APQ s =0 Lyl 2 ol L S
Ol wlasle zeMol Jyb

QP =sinf . AQ =) —cos 8
353 ol AP <0 S oylsy sy 5 iyl i
(11) sin'@ + (1 —cos 0)Y = (AP)Y < ¥

LoD 03 s otz Cota (1) Ay ls i Oob sy

AT IEN . S4, GV, PO, T R P

(Thy) sin¥ 4 < 6"
(01y) (Y —cosf)Y < @Y
19SS Olaml (0 17) 5 (T 1Y) sleslal
(Tr) |sind | < |6 |
(o 1r) | ¥ —cos 8| <|0|

‘_5|J.|df‘.,,.;S;.)L:'aﬁ'E(_;)L»Al)h)ALL{L;.,:.A;chJgI
n&‘;ﬂ',&dﬁduo<|01<hf\h{|) )_sisgf

[sinf — o | <e
[V —cosf| <e

Ty, tan 6)

Pz, Y

\

y=sin 6

Y

°f r=cosf Q A(), 0)

vy Jss
AAOP colun < AOP £l colon < AAOT o Ln

15 oo lulsy ¢ &z 3l 63,08 Ol gze 4 oy JL‘u

wSir s

(Ta) ~ limsinf = o
6-o
(«9) limcos @ = \
6o
(e 9) | limsmH:\
{ -0

wal ouz 43S 3lasl Obshs b B S oT & L2
S 230 a5 JT_)L,__':T;A_S,:;SU_»G))T:LL]

o st emls asletal sl relas & sl ls

D9%wd Sl le‘) > 4515 Dluda oS lox s 15155

(10) 0 =s/r
[(To.¥ JSo) wTa cuns

8
A
(M)
Yy
P(z, y)
\ s=0
CJ
ol QA0
(<)

oY Jsos
OL:;I) 4 Q)‘) ‘i’. 2olas Tor
r=1aS e ls s Olsloaasl; S laslo any
s=260 b

ss ¥




(= 18)  |ALOT cilus = %tan 9

r::..::l; Ll
AAOP colus LAOP g Ui oo ls < AAOT ool

ol by
o Zr.ols 41 i l l
<9<r » Ysm3<r9<rtan0
(V%)
r-:-Sp-“i' V/Ysin ;- 1 (18) Slpslul sas S|

b_,‘:a‘_(- J.;La-
T \
| A _ab AR
Xk o e o ! <s1n0 <cos0
ssin(—0) = — sinf dr—-})JT bl

bl (TAY) 2o i 5 a -cos (— @) = cos @

S A

s 0<_°LS"“ il <sm( 0)<cos(—0)
Loy

s
cos @

__<0<ooL5,ac\< .
(~.»W)

23l 5 oS S5 (2 1Y) 3 (Thy) Bl

3 g doe

sin 0

\
cos @

(VA) °<It9l<—°l3)“\< <

sin 0

S3lali ST sl .ol B/5in @ 50L0s (1A) Saluels
12 (\A) g_;l_b-dagl_) ‘U“’-' e r.“SL’L‘ sin 0/0 > 5

Sl ‘r:ls,_;- 2= 10 L slal g 03 .S d-r;\.<’uv

AT b ascasn,nphsgolS, a (5135

&0 u Eolhos s s we Py

ol b

limsinf = o 3 limcos § = \
8o #=o

JK2 1) 45 050 5 ( 8) Bl L
¢ ks 9 AJOP slgmlun 5 2L o <0 < /¥(5-¥
S 0SS p b 57 3 i r o8 b 10 A4OT 5 AOP

AAOP c>lbur L AOP ¢ 5 olus < AHOT e

tl&b‘_{ Slo ulvealuaty JOP Clks’ Comlun i bl
:\a){_'b

AOP gl esln AP 0LS

7 .Jg_lz.la._,:u

oJ._\.l_g C,.>l_.a
e B o
0

Y

AOP g i colus  f
ary " Yar

RS

(TV¥)  AOP gl colun = %r" 0

(1) r=1SE)=10

b ol WOl 504 = \ 826l s> JOP e d2n
y = PQ =sinl

doed 0> 8 ol

(Tho)

04 =1\L ply AOT &Ls 526 O g i )7 aad
sl AT = tan 8 oT ¢ il »

r&L*.‘..{ ox')-L::c_A)CA}L.AQ'_S‘.fSSJ_AJ,,.;.'

sl ol olsl .C=vYar s A=ar¥ 3l sloole

AAOP =oluw = %sinﬂ




